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Αθήνα 4 Ιουλίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η ΟΜ.Σ.Ι.Ε. - Ομοσπονδία Συλλόγων Ιεροψαλτών Ελλάδος, που αποτελεί το ανώτερο όργανο 

εκπροσώπησης των εν Ελλάδι υπηρετούντων Ιεροψαλτών και Δασκάλων Βυζαντινής Μουσικής 

διοργανώνει, το προσεχές Σάββατο 7 Ιουλίου 2018, στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, Ημερίδα με Θέμα:  

“Η ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΤΙΤΛΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΩΝ ΩΔΕΙΩΝ 

ΩΣ ΜΕΤΡΟ ΔΙΑΦΥΛΑΞΗΣ ΤΗΣ ΑΥΛΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ” 

Με την πρωτοβουλία της διοργάνωσης αυτής στη Θεσσαλονίκη, η Ιεροψαλτική οικογένεια επιθυμεί 

να  διατρανώσει την Ελληνικότητα της Μακεδονίας, προβάλλοντας μια διαφορετική πτυχή της, αυτή 

της κοιτίδας της Ελληνορθόδοξης Ψαλτικής Τέχνης. 

Η Ημερίδα εντάσσεται στη γενικότερη προσπάθεια της Ομοσπονδίας να θέσει το ζήτημα της 

έλλειψης διαβάθμισης των Τίτλων Σπουδών των Ωδείων, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα της 

Μπολόνια, από την οπτική γωνία των "μέτρων διαφύλαξης" της Βυζαντινής Μουσικής, σύμφωνα με 

όσα ορίζονται στην ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΑΫΛΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ της 

UNESCO.  

Η Ημερίδα συνδυάζεται με τρεις παράλληλες δράσεις: 

 Την ψαλτική συμμετοχή των συμμετεχόντων Πρωτοψαλτών και Δασκάλων στην Θεία 

Λειτουργία του Σαββάτου 7 Ιουλίου, εορτή της Αγίας Κυριακής, στον Ιερό Ναό του Πολιούχου 

της Θεσσαλονίκης Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτου, προκειμένου να τελεστεί ΙΕΡΟ 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ επί τη συμπληρώσει 30 χρόνων από την εκδημία του διακεκριμένου Άρχοντος 

Πρωτοψάλτου, Μουσικοδιδασκάλου Χρύσανθου Θεοδοσόπουλου, πρώην Πρόεδρου της 

Ομοσπονδίας. 

 Τη σύγκλιση της ετήσιας Γενικής Συνέλευσης της Ομοσπονδίας με τη συμμετοχή εκλεκτόρων 

από τους Συλλόγους – Μέλη της που δραστηριοποιούνται σε ολόκληρη την Ελλάδα και 

 Την απονομή Τιμητικών Διπλωμάτων σε παλαίμαχους Πρωτοψάλτες της Περιφέρειας. 

Η Ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο του ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

και θα ξεκινήσει στις 10:00 το πρωί θα είναι ανοιχτή στο κοινό, και πραγματοποιείται με την 

υποστήριξη του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού 

Θεσσαλονίκης.  

 

Από το Γραφείο Τύπου 

Τηλέφωνα Επικοινωνίας 6984758186 (Κωνσταντίνος Πολίτης, Πρόεδρος ΟΜ.Σ.Ι.Ε.) 


